

# 为弥补遗憾，老公同意我和曾经的男神约会一天……

**老公说：你去跟他约会一天吧**

大学时的教授退休后，组织了一个聚会，没想到，在聚会上见到了朱竞先，我曾经的男人……

进入大学没多久，我就听过朱竞先这个名字。后来见到他，他阳光般的笑容，礼貌有风度的言语和行为，还有185CM的“海拔”，轮廓鲜明的脸庞……嗯，没错，他真的可以直拍偶像剧。朱竞先有女朋友，先是外院的“院花”，毕业后分手。后来同城校友聚会时，他带了新女友，也是个相当漂亮的女子。男神当然找女神，难不成找我们这些土妞么？

从那时起，我就决定要好好收拾自己的外表。不过，等我差不多能挨上朱竞先的边时，他却去了某二线城市定居。以前起码跟他在同一个城市，他一走，我就感觉心里空了一块。没多久，我就答应了老公，他虽然外表和帅不沾边，微胖，但为人老实，所以我才惜取眼前人了。

再见到朱竞先，他老是老了些，但魅力不减。让我意外又不甘心的是，朱竞先的妻子是一个非常平庸的女人。如果他最终是娶一个这样的女人，那我当初为什么不敢表白呢？不甘心！

回家后，老公问我见到男神感觉怎么样？我和老公之间从没什么隐瞒，他知道我在他之前只有暗恋，没有恋爱，还同情我当初的胆小。我把自己的不甘心告诉了他，他说：“既然这样，如果不让你去和男神接触一下，你会一直不甘心。你去跟他约会一天吧，只要你不做超过底线的事，我就同意。”有了老公这个“恩准”，我考都不考虑，就给朱竞先打电话，不带喘气地说完我对他的喜欢，希望他抽空跟我约会一天。朱竞先说“明天给你答复”。

## 短暂的约会，长久的释怀

一朝做男神，就永远是男神。虽然我比之前漂亮大气了很多，要配也配得起朱竞先，可在等朱竞先答复的时候，青春期的自卑还是跑出来了——怕他拒绝！不过还好，他第二天就答应了。他说：“我觉得这是一件很有意思的事。不过，我没告诉我老婆，怕她多心，不同意，那样就得拒绝你的好意。这么多年了，我不应该拒绝你了。”

男神就是男神，说话都这么动听。我们的约会定在周六，周五我就去做了美容，买了一套学生装，因为我们约会的地点是曾经的大学。朱竞先也做得很到位，一早就在学校门口等着我，还准备了小礼物。

回到曾经的校园，和曾经的男神一起漫步，真的很美好！虽然我们聊天的内容是这几年怎么过的，爱人孩子怎么样，工作怎么样，但我依然感觉我就是在谈一场校园恋爱。我们穿过小吃街，我从头吃到尾，

那一刻，我没想过减肥护肤什么的，而是让自己在男神身上得到尽可能多的快乐。晚上，我们在校外电影院看了场青春电影，中途朱竞先牵了一下我的手。这是我们整个约会过程中唯一的肢体接触。

约会完后，朱竞先开着我的车送我回家。路上，我们居然沉默了，听着王菲的《匆匆那年》。到家时，我问他：“如果我以前跟你表白，你有可能喜欢我么？”朱竞先没有回答，而是说“那你为什么不跟我表白呢？”我说：“我不敢，以前我好丑好胖好自卑。”朱竞先说：“以前没有表白，我就无法回答你的问题。不过，以后可以多多联系。”

## 男神女神，也有配不上你的那一天

和朱竞先约会后，我对老公特别好，感激他的大度和体谅。只不过，我没想到朱竞先此后经常跟我联系，用暧昧的语气跟我聊天，我都一一应付着。可朱竞先显然没有要停下来打算，后来居然跟我诉苦，说他老婆是个木头，不体贴他，不懂他。他的意图我完全明白了，这是要和我搞婚外情的节奏。我虽然暗恋了他好几年，但什么是底线，我清楚得很。再说了，我老公对我这般爱护，我怎么可能找婚外情？朱竞先有天居然大胆到给我发黄色图片，我义正词严地表达出我的生气，他却说：“不好意思，我以为你懂我。那天的约会，你不满意吗？我真的用了心思。其实现在你我都结婚了生子了，我们悄悄来往，谁都不会耽误谁，只要你开心就好。”他的魅力因为这件事大打折扣。我甚至觉得，以他这样的行径，真配不上我七年多的感情。

相比起来，我老公反而更像男神。他在我的打造下，肥减下去了，穿衣也时尚了，今年，我们又合力买了宝马，我觉得跟他出去很有面子。不过有天我看到老公载着一个女人！老公解释说，那是他曾经的女神。我看过他女神以前的照片，很温婉动人，哪里是那个模样。老公说：“真的是她。我只是请她在最好的西餐厅吃顿饭，这是我以前的心愿。就像你和你男神去约会一样，你也应该体谅我啊！”看到他女神那样子，我有什么不体谅的？我问老公感觉如何，老公说，真是相见不如怀念，他没想到女神会变成那样，外表就不说了，关键是性格，一上来就叽里呱啦说个没完，抱怨老公抱怨同事抱怨生活。

所以说嘛，时间是最好的检验机，多年过去，你越来越好的时候，你的男神女神，说不定在超速走下坡路。突然有一天你会发现，原来男神女神也有配不上你的那一天。我已经把配不上我的朱竞先拉黑，现在老公才是我男神。



如果你也有情感、婚姻故事要倾诉或投稿，请联系我们。  
电话:0731-82333620; QQ:915029624; 邮箱:915029624@qq.com

■ “信”爱主义

## 梁洛施：你是人生旅程上的富豪

Isabella:

你好！最近你的新片《念念》，经历跟你有很大的相似，据说，张艾嘉见到你的时候，就感觉见到了主角本人。

其实，你并非标准的灰姑娘。作为豪门望族殷理基家族的后代，你的父亲也算一方人物，只是，当你不到半岁时，父亲就因吸食过量药物而死，而他的家族拒绝接受你这个女儿，甚至连姓氏都不让你继承。贫穷的生活，让你过早地感受到了世态炎凉，但也造就了你倔强任性的性格。这段经历，后来被彭浩翔拍进《伊莎贝拉》里，那是你的成名作。

家徒四壁时，你和母亲连饭都吃不上。你倔强的要辍学，以童工的身份进入演艺圈，养家糊口。你登上了香港最火爆的娱乐杂志，英皇签约了你。2006年，凭借《伊莎贝拉》，你拿下了许多国际奖项，一下子成了香港最闪耀的新星，被媒体形容为张柏芝的接班人。这之后，便是

你和英皇的恩怨，叛逆，不服管教。你说你只想演戏，不想陪酒，不想做无谓的社交，本是合理要求，却被英皇冠以不配合工作的罪名，将你雪藏。当你尝到被雪藏的滋味后，你才发现你不能被雪藏，因为你要养家。

之后的你便开始低调顺从，谦虚谨慎，向残酷的现实低头。

2007年，41岁的李泽楷去上海探班杨紫琼的新戏，结识了19岁的你，你们迅速坠入爱河。2008年，李泽楷就为你“赎身”，你退出娱乐圈，为李氏家族生下三个小巨人。正当外界都以为你已经变身金凤凰时，你却主动发出分手声明，舆论哗然。那是2011年，很多人猜测你，有人感叹，有人嘲讽，最难听的是，你成了豪门的生育机器，被利用完踢出门。但我却欣赏你，不管分手的真相是什么，最起码当事双方都很理智礼貌平和，都没撕破脸……李泽楷的声明：“这是一件伤心的事，但我们会努力照顾我们三个儿子，为他们寻找最佳的成长环境。”双方都极力维护对方的形象，这也算是非常难得的了。虽然分手，仍有一片情。

我甚至对读者说，不要觉得梁洛施悲哀，她已经为女性走出一条新路：年纪轻轻，就已经拿过大奖，与豪门男人生了三个孩子，在许多人还在为学习、工作迷茫的年龄，她却已经走了这么长的路！如果说人生是一场经历，那么，梁洛施毫无疑问是人生旅程上的富豪。

更重要的是，分手后你在李泽楷的指导下，你投资股票，炒房，让自己身价倍增。有生以来，你第一次彻底地摆脱了贫穷，这才是自由的基础啊！你可以数年不工作，选择自己喜欢的经纪人，和母亲在酒店悠闲地喝下午茶，带着家人去国外旅游，不再看人脸色，只因你有了钱。

所以，今日的你，正是一个女人最好的年华，经济独立，衣食无忧，有三个孩子，还可以继续演戏，甚至，还可以结婚。最后，祝你再次遇到自己的王子，演绎生命中的奇迹！

陈保才

2015年5月6日

### 作者介绍

陈保才：著有《恋上你的味》等书，脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人